
ЗВІТ за результатами опитування стейкхолдерів (роботодавців) 

щодо організації та якості процесу надання освітніх послуг на ОПП 

«Менеджмент» у Відокремленому структурному підрозділі 

«Кіцманський фаховий коледж Закладу вищої освіти 

«Подільський державний університет» ( 2024/2025 н.р.) 

 

Опитування стейкхолдерів у ВСП «Кіцманський фаховий коледж Закладу 

вищої освіти «Подільський державний університет» проводилося протягом 2024-

2025 навчального року.  

Метою опитування було визначення відповідності компетентностей, які 

набувають здобувачі освіти очікуванням і потребам стейкхолдерів, відповідності 

рівня задоволеності роботодавців якістю підготовки фахівців закладу освіти за 

освітньо-професійною програмою, врахування пропозицій при розробці та 

перегляді освітньо-професійної програми «Менеджмент».    

 

 

Результати аналізу відповідей на питання «Чи вважаєте Ви зміст 

освітньо-професійної програми (перелік освітніх компонентів) достатнім 

для успішної роботи за фахом?»  показали, що всі стейкхолдери вважають 

зміст ОПП достатнім для успішної роботи за фахом. 



 

Результати аналізу відповідей на питання «На Вашу думку, всі освітні 

компоненти, які передбачені в освітньо-професійній програмі, є 

актуальними?» показали, що всі стейкхолдери дали відповідь «так». 

 

Результати аналізу відповідей на питання «Чи вважаєте Ви обсяг 

практичного навчання, який передбачений у освітньо-професійній 

програмі, достатнім?» показали, що  відповідь «так» дали 33,3% опитаних, 

а 66,7% «скоріше так, ніж «ні»». 



 

Результати аналізу відповідей на питання «Чи залучали Вас до періодичного 

перегляду освітньо-професійної програми?» підтвердили 100% участь 

стейкхолдерів у перегляді ОПП. 

 

Результати аналізу відповідей на питання «Яка кількість випускників ВСП 

«Кіцманський фаховий коледж ЗВО « ПДУ » працюють у Вашій організації 

(установі/фірмі)?» показали, що  у 2-х роботодавців працює троє 

випускників, у одного четверо.  



 

Результати аналізу відповідей на питання «Наскільки Ви зацікавлені в 

прийомі на роботу випускників ВСП «Кіцманський фаховий коледж ЗВО 

«ПДУ»?  (за п'ятибальною шкалою)» усі опитані стейкхолдери підтвердили 

бажання  в прийомі на роботу випускників оцінюваної освітньо-професійної 

програми та проявили зацікавленість на рівні 4-х балів. 

 
 

 

Результати аналізу відповідей на питання «Чи вважаєте Ви, що підготовка 

фахівців за обраною освітньо-професійною програмою є актуальною і 

необхідною?» показали, що  66,7% стейкхолдерів вважають, що підготовка 

фахівців за обраною освітньо-професійною програмою є актуальною і 

необхідною. 33,3% стверджують ««так», скоріше ніж «ні»». 
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